

## A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

Meghosszabbítottuk jelentkezési határidőnket számítógépes tanfolyamunkra! Szülők, nagyszülők jelentkezését várjuk

### 2008. Február 3-ig

**Apu, Anyu, Nagy és a PC** számítástechnikai alapismereteket nyújtó tanfolyamra, ahol Windows alapismereteket, szövegszerkesztési, táblázatkezelési alapismereteket és Internet, e-mail használatot tanulhatnak a résztvevők. A tanfolyam elsősorban gyakorlati ismereteket nyújt, vizsgázási kötelezettség nélkül. Várjuk azok jelentkezését, akik szeretnének megismerkedni a számítógéppel kortól függetlenül. A tanfolyam díja: 15.000,- Ft/fő, mely tartalmazza az oktatási segédanyagot is. Részletfizetési kedvezmény kérhető!

Jelentkezni: 66/311-181, 30/9530-580-as telefonon, a kozhaz@szarvasnet.hu címen és a helyszínen a Vajda Péter Művelődési Központban.

### Gombaismereti tanfolyam indul Szarvason

Az utóbbi években egyre nagyobb érdeklődés nyilvánult meg a szarvasi és szarvas környéki (Öcsödötől Kondorosig) lakosság körében a vadon termő gombák, azok gyűjtése és fogyasztása iránt. Ebben természetesen jelentős szerepe van annak, hogy a szarvasi piacon 17 éve május 1-e és november 30-a közötti időszakban gombavizsgáló szakellenőr lát el piaci gombavizsgálatot, ad árusítási engedélyt és végez emellett lakossági szaktanácsadást a gombagyűjtéssel, elkészítéssel- és fogyasztással kapcsolatban.

A gomba, mint jelentős ingyen, vagy olcsón beszerezhető, állati fehérjével azonos értékű, vitaminokban, ásványi sókban gazdag, ízletes táplálékforrás ugyanakkor komoly, esetenként halálos veszélyt is jelenthet a mérgező fajok révén.

A gombagyűjtés és fogyasztás megkedveltetése, a gombamérgezések megelőzése, az **alapfokú gombaismereti tudás megszerzése céljából** a gombát alkalmanként vagy rendszeresen gyűjtők, gombaételeket kedvelők, természetjárók, vadászok, horgászok részére **alapfokú gombaismereti tanfolyamot indítunk Szarvason a Vajda Péter Művelődési Központban** a téli időszakban hetente 2 órában, összesen 10 alkalommal. A foglalkozásokon a következő témák kerülnek ismertetésre:

- a gombákról általában; a mikológia, mint tudomány;
- a gombák alkotó anyagai; növekedés, fejlődés, szaporodás; életciklus;
- alaktan; a gombák ökológiája; társulástan ;
- rendszertan ; nevezéktan ; mikroszkópizálás;
- reagensek; gombaszagok; gombanaptár;
- gombatermesztés; gombakereskedelem;
- gombagyűjtés; szárítás; tartósítás;
- fajlista; gyűjtési és fogyasztási szabályok;
- gombahatározás;
- ehető gombák; árusítható gombák;
- mérgező gombák; gombamérgezések;
- gyógyhatású gombák; védett gombák; receptek; szakirodalom; stb.

A foglalkozásokon az előadásokat Power Point bemutatók, internetes segédanyagok teszik szemléletesebbé. A tanfolyamot végzetek részére **összel gombászklub foglalkozásokat** indítunk, mely keretében gombaismereti tudásukat terepen történő gombagyűjtéssel és fajmeghatározással gyarapíthatják.

A tanfolyam minimum 10 fő jelentkezése esetén indul.

A tanfolyam helyszíne: Szarvas, Vajda Péter Művelődési Központ  
A tanfolyamot vezeti: Gaál Sándor gombavizsgáló szakellenőr  
Tanfolyam kezdete: február első hetében

Tanfolyam díja: 5.000 Ft, melyet 2 részletben lehet befizetni a művelődési központban

Jelentkezési határidő: február 3.

**Jelentkezés és további információ:** Művelődési Központ - 66/311-181, 30/9530-580, e-mail: kozhaz@szarvasnet.hu

Gaál Sándor gombavizsgáló szakellenőr - 20/9852263, e-mail: gaalsanyi@szarvasnet.hu

Várunk minden érdeklődőt!

## Gyerünk a moziba!

Január 28-29-én

18.00 órakor,

30-án 10 órakor

### INVÁZIÓ

Színes feliratos amerikai horrorfilm, 99 perc,  
Főszereplők: Nicole Kidman, Daniel Craig, Jeremy Northam,  
Jackson Bond, Jeffrey Wright, Veronica Cartwright

Carol Bennet (Nicole Kidman) pszichiáter környezetében külföldi események történnek, amelyeket először nem is kapcsol össze egy úrsikló balesetével. Egyik beteget azt állítja, hogy férje egy idegenné változott át; váratlanul lecsökken az utcai erőszak; és fia, Oliver Halloween-cukorkájában furcsa anyag érkezik Carol otthonába – valami, ami olyan, mintha élne... Carol elmondja barátjának és kollégájának, Ben Driscollnak (Daniel Craig), hogy úgy érzi, nagy baj van, és különösen aggasztó, hogy a hatóságok nem vesznek tudomást az ügyről: azt hajtogatják, hogy csupán egy újfajta influenza-járvány tört ki. Carol lassan rájön, hogy azok az emberek, akiknek a védőoltásokat kellene beadniuk, valójában a kórokozót terjesztik. Az ismeretlen eredetű spóra alvás közben támadja meg az ember DNS-ét, és a fertőzött személyt olyasvalakivé változtatja át, aki belülről nem emlékeztet többé egykori önmagára. Kihal belőle minden érzés, és már csak egy cél vezérli: továbbadni a fertőzést. Carol, miközben minden erejét megfeszítve próbál ébren maradni, kétségbeesett utazásra indul a megváltozott világban, hogy megtalálja fiát. Bármennyire fél is, nyugodtnak kel maradnia, nehogy leleplezzék... nem mutathat érzéseket... és ami a legfontosabb, nem alhat el.

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott

Január 28-30-ig

20.00 órakor

### HITMAN

Színes magyarul beszélő francia-amerikai akciófilm, 93 perc  
Főszereplők: Timothy Olyphant, Dougray Scott, Olga Kurylenko, Robert Knepper, Ulrich Thomsen, Henry Ian Cusick

Egy Interpol-ügynök hazamegy, és egy bérgyilkost talál a szobájában. A 47-es rá vár. De mielőtt végezne áldozatával, elmondja, hogy került oda. Nigériától Moszkváig mérnöki precizitással kidolgozott gyilkosságok és menekülések jelzik a 47-es útját, miközben az Interpol embere mindig a sarkában marad: de sosem érte utol az emberét. Átverések, árulások, kettős játszmák és gyilkosságok macska-egér játékába bonyolódva élnek évek óta. Lassacskán már abban sem biztosak, melyikük üldözi melyiküket. Most azonban eljött a végső leszámolás pillanata. Ám amikor titokzatos, közös múltjuk lezárulni látszik – hiszen egyikük mindjárt meghúzza a ravaszt – egy újabb fordulat ismét mindent megváltoztat.

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott

**Guitar School** – Heti 1-2 óra közös zenetanulásra várunk most induló Gitárklubunkba. A közös gyakorlások alkalmával elsajátíthatod a zenei alapokat. Ismerkedhetsz különféle zenei irányzatokkal (alter, rock, népzenei, klasszikus zene) Tanulhatsz pengetési ritmusgyakorlatokat. Mindez a kamarazene különféle formációiban kortól és tudásszinttől függetlenül... Kezdet: 2008. február első hetében, hétköznap 17 órától – előzetes egyeztetés szerint. Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ – Pincklub Klubvezető: Molnár János

Ha felkeltette érdeklődésed, hívj és jelentkezz a következő telefonszámon, vagy e-mailen:

66/311-181, kozhaz@szarvasnet.hu

### A népességfogyásról

Magyarország a halál kapujában – magyar népességfogyás és a lehetséges megoldások címmel előadást szervez a HVIM és a Jobbik szarvasi szervezete január 26-án 15 órától a Művelődési Ház pincklubjába. Előadó: Majoros István, demográfus, a Magyar Családokért a Megmaradásért Közhazsné Alapítvány kuratóriumának elnöke. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!